
1. 다음 자연수 중 약수가 모두 홀수인 것은 어느 것입니까?

① 16 ② 14 ③ 32 ④ 25 ⑤ 24



2. 다음 직육면체를 보고, 면 ㄷㅅㅂㄴ과 평행인 면을 찾으시오.

① 면 ㄱㄴㄷㄹ ② 면 ㄱㅁㅂㄴ ③ 면 ㄹㅇㅁㄱ

④ 면 ㅁㅂㅅㅇ ⑤ 면 ㄹㅇㅅㄷ



3. 어떤 수에 3
1

5
을 더했더니 6

1

2
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

① 3
1

2
② 3

1

10
③ 3

1

5
④ 2

3

5
⑤ 3

3

10



4. 3

5
의 2배와 같지 않은 것을 모두 고르시오.

①
6

5
② 2×5

3
③

3 × 2
5

④
5

3 × 2 ⑤
3

5
× 2



5. 30분의 1
2

9
는 몇 시간입니까?

① 1
2

9
시간 ②

11

18
시간 ③

11

27
시간

④
1

3
시간 ⑤

1

18
시간



6. 다음은 선영이가 생각하고 있는 수들을 영수가 알아맞히는 놀이를
하고 있는 장면을 나타낸 것입니다.

영수：생각한 수에서 7이 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 21이 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 30이 있습니까?
선영：아닙니다.
영수：생각한 수에서 35가 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 42가 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 47이 있습니까?
선영：아닙니다.

선
영이가 지금까지 답한 것으로 보아, 다음 질문에 대한 선영이의 답과
그 이유로 가장 알맞은 것은 어느 것입니까?

영수：생각한 수에는 63이 있습니까?

① 그렇습니다. 63은 7의 9배이므로

② 그렇습니다. 63은 두 자리 수이므로

③ 아닙니다. 63과 47의 차가 10보다 크므로

④ 아닙니다. 63은 7로 나누어떨어지지 않으므로

⑤ 아닙니다. 63은 각 자리 수의 합이 2로 나누어떨어지지
않으므로



7. 150보다 크고 180보다 작은 수 중에서 13의 배수를 모두 쓰시오.

답:

답:



8. 귤 12 개와 사과 14 개가 있습니다. 이것을 남김없이 되도록 많은
사람에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 몇 명에게 나누어 줄 수 있습
니까?

답: 명



9. 밑변이 9
4

7
cm , 높이가 3

3

5
cm 인 삼각형과 넓이가 같은 평행사변형이

있습니다. 이 평행사변형의 밑변이 5 cm 라면 평행사변형의 높이를
구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 9
4

7
÷ 33

5
÷ 2 × 5 ② 9

4

7
× 33

5
÷ 2 × 5

③ 9
4

7
÷ 33

5
× 2÷5 ④ 9

4

7
× 33

5
÷ 2÷5

⑤ 9
4

7
+ 3

3

5
÷ 2 − 5



10. 평행사변형 ㄱㄴㄷㅁ의 넓이가 72 cm2 입니다. 삼각형 ㄴㄹㅁ의 넓이
는 몇 cm2 입니까?

답: cm2



11. 20

36
과 크기가 같고 분모가 36 보다 작은 분수 중에서

20

36
을 약분하여

나타낼 수 없는 분수를 구하시오.

답:



12. 2L 들이의 그릇에 물이
4

5
L 있었는데 0.75L 를 썼습니다. 1

7

10
L 의

물을 다시 부었다면, 앞으로 몇 L 의 물을 더 부어야 가득 차겠습니
까?

①
1

4
L ②

1

3
L ③

1

2
L ④

2

3
L ⑤

3

4
L



13. 넓이가 196cm2 인정사각형을크기와넓이가같은작은직사각형으로
나누었습니다. 작은 직사각형의 가로의 길이와 세로의 길이를
차례대로 구하시오.

답: cm

답: cm



14. 오른쪽 그림과 같이 한 모서리의 길이가 5 cm인 정육면체 모양의
나무도막의 여섯 면에 노란색 페인트칠을 하였습니다. 이 나무
도막을 한 모서리의 길이가 1 cm인 정육면체로 잘랐을 때 노란
색페인트칠이한면도칠해지지않은정육면체는몇개인지구하시오.

답: 개



15. 4
2

3
과 8

3

4
에같은수를곱하여가장작은자연수가되게하는가분수를

구하시오.

답:


